

这箱快递里,怎么寄的是钱

有人来寄东西,负责的快递员开箱验视,结果发现了蹊跷
再一看所有钱只有两个编号,原来这是一次假币交易

通讯员 叶珩 王秀莉 见习记者 薛文春

寄快递的男子放下包裹就悄悄走了。快递员不放心,开箱验视傻了眼:里面装了一沓钱,全是20元的人民币。

为什么要快递现金呢?现在转账多方便啊!快递员拿起钱仔细一看:这些钱只有两个编号,一个编号25张。全是假币!

快递员开箱验视 包裹里全是钱

10月27日下午,快递员小蒋正在一家门业公司收散件。这时一个男子走上前,说要寄几本书。当时,小蒋手里有几个包裹要收,所以就让他稍等下。等小蒋转过身,发现男子已经走了,只留下了面单和包裹。

按照寄散件的规定,快递员要核实寄件人身份信息,并且要当面开箱验视。觉得男子行动有些奇怪,回到公司后,小蒋打开包裹进行验视。不料,里面竟然装了一叠20元面额的人民币,足足有50张。

小蒋仔细一看,全是假币!这下小蒋不淡定了,连忙联系了公司业务主管,报了警。为了抓获犯罪嫌疑人,民警们将计就计,让小蒋以面单纸浸湿,字迹认不清楚需要重新填写为由,将这名男子约了出来。

当晚7点多,寄包裹男子被成功抓获。

经审理,杨某,今年24岁,贵州人。民警在杨某的暂住处缴获了部分半成品假币以及印油、胶水等制假工具。

加工半成品假币 每张赚5毛差价

据杨某交代,几个月前他在网上认识了一名网友。这个网友告诉他手头有假币,还懂得制作假币的技术,有兴趣可以找他。一开始,杨某觉得这是犯法的事不敢做,后来该网友给他算了制作假币一天可赚多少钱,他心动了,并且开始跟网友学习制作假币。

他以2.5元一张的价格从这个网友那里买了10元、20元面额的100张假币,以及加工需用工具。收到假币后,杨某想先试试。就先拿了一张20元假币到附近超市买东西,结果被老板认出来了,杨某以不知情为由搪塞了过去。

回到家后,他告诉网友假币不好用,已经被人认出来了。这位网友告诉他,需要把假币做旧,这样才不容易被人一眼认出,方便流通。知道了基本方法后,杨某等到老婆上班,就偷偷拿出工具开始加工半成品的假币。

杨某坦白,一天可以加工100张以上假币。从开始制作到被抓,他已制作了165张10元、20元面额的假币,共计2650元。做出来的假币,他以3元一张的价格用快递发到指定地址,前后他已获利390元。

日前,杨某涉嫌伪造货币案已被警方刑事拘留,案件还在进一步深挖侦查中。



这些钱只有两个编号,一个编号25张,全是假币。

缙云阿婆步行去烧头香 误上高速快车道

昨天上午10点左右,东永高速监控中心值班监控人员在显示屏上发现,东永高速东阳方向新店枢纽与永康东出口中间路段,有一行人在快速车道内行走,一辆辆小车从她身旁飞驰而过,情况十分紧急。

值班监控员立即指挥应急救援队员前往处置。

救援分队的王队长马上带领队员驾车前往,发现是一位满头白发的老人,手拿一把雨伞,肩背黑色的背包,茫然地走在快速车道内。王队长把车子停在硬路肩上,下车快步上前,把老太太搀扶到安全地带。

王队长耐心地与阿婆交谈,隐隐觉得阿婆神志不清,问她问题也是答非所问,总是在自言自语。

为了安全,王队长决定先把老太带离高速,可是阿婆却说什么也不愿上车,嘴里念念叨叨,甚至坐在地上嚎啕大哭。

经过半个多小时的安抚,阿婆终于情绪有所稳定,王队长才把阿婆劝上了车,带到了

东永高速监控中心。

说来也巧,东永高速监控中心有一位监控员听懂了阿婆说的话,原来她讲的是方言。

“她是缙云人。”监控员和阿婆聊了一会,了解到阿婆家住缙云新建镇,为了能在壶镇的南宫寺敬上头香,就半夜起床,怀着虔诚之心,坚持步行,哪知道途中迷了路,误上了高速。

监控员聊天的过程中知道,阿婆还没有吃早饭,监控中心立即让厨房工作人员为她煮了鸡蛋面条,并通过高速交警与阿婆的儿子取得了联系。

当儿子见到了失踪了一上午的母亲时,哭了:“妈,你去哪儿啦?我们找你一上午了,都快急疯了!”

阿婆的儿子说,妈妈前段时间精神时好时坏,最近一直在吃药,现在有所好转,能正常生活了。“昨天晚上都还好好的,今天早上叫她吃饭的时候,发现人不见了。亲戚朋友十几个人一直在寻找,真是太谢谢你们了。”

通讯员 许章池 周晓英 本报记者 叶梦婷

幼儿园萌娃 消防队里上安全课

近日,金华婺城消防大队迎来了一批批特别的小客人,首批金华市蒲公英幼儿园50余名小朋友在老师和家长的带领下,满怀新奇地走进营区。

面对一辆辆消防车和救援器材,孩子们兴奋的脸上充满了好奇。

“这是什么啊?为什么车子上背着梯子啊?”面对孩子们一个个好奇的问题,中队官兵一一进行了讲解,并且拿出空气呼吸器、液压剪切钳、机动链锯、水带、水枪、消防战斗服等消防器材装备进行操作演示。

孩子们觉得不过瘾,纷纷举手想要体验,



中队官兵给孩子们穿上战斗服戴上消防头盔,让孩子们做一回“小小消防员”。

据了解,“萌娃进红门”是消防宣传月的活动之一,让消防安全意识在一个个幼小的心灵中播种。 本报记者 陶玉其 文/摄